



С 27 февраля по 2 марта в г. Нальчике проходил региональный чемпионат «Молодые профессионалы (WorldSkills Russia) Кабардино-Балкария – 2017». WorldSkills – некоммерческое движение, получившее статус международного, занимается повышением престижа рабочих профессий.

На площадках WSR в Нальчике конкурсные мероприятия проводились по 10 компетенциям: «Облицовка плиткой», «Кирпичная кладка», «Сварочные технологии», «Эксплуатация сельскохозяйственных машин», «Поварское дело», «Технологии моды», «Дошкольное воспитание», «Преподаватель младших классов», «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей», «Парикмахерское искусство». Всего в данных компетенциях свои умения и профессиональные навыки продемонстрировали более полусотни конкурсантов, в судейскую комиссию вошли 63 эксперта из нашей республики и других регионов страны. Отметим, что конкурсантов в перечисленных выше компетенциях подготовили 16 образовательных учреждений со всей Кабардино-Балкарской Республики, в числе которых и наш Эльбрусский региональный колледж.

В течение четырех соревновательных дней состоялись мастер-классы по передовым технологиям производства, параллельно была развернута деловая программа. За это время школьники образовательных учреждений республики, являющиеся целевой аудиторией чемпионата, в ходе специальных экскурсий по конкурсным площадкам, приобщались к высоким достижениям, к конкурсам и победам участников.

Непосредственное участие в этом празднике профессионального мастерства принял и ГКПОУ «Эльбрусский региональный колледж». Сам колледж был определен как

Автор: Administrator

02.03.2017 00:00 - Обновлено 27.05.2017 20:37

---

специализированный центр компетенции «Преподаватель младших классов», директор колледжа Мухтар Магомедович Отаров как руководитель СЦК, заместитель директора по УПР Дина Байдуллаховна Текуева как координатор.

В течение двух месяцев шла усиленная подготовка к Чемпионату не только по педагогическому направлению, где колледж должен был оснастить конкурсную площадку в соответствии с мировыми стандартами, предоставив конкурсанткам все необходимое оборудование, школьный инвентарь, канцелярские принадлежности, но и по компетенциям «Поварское дело» и «Технология моды».



Сборную команду от ЭРК представляли: Раиса Юсуповна Анахаева – эксперт-компатриот, Марина Исмаиловна Беккиева (была приглашена из МОУ «СОШ №3») – эксперт-компатриот, Светлана Жагафаровна Кетенчиева и Джамия Тахировна Алиева – технические эксперты, Афужан Манафовна Абитова (приглашена из школы-интерната №7) – эксперт-консультант, Адель Исаева и Жулдуз Отарова - конкурсантки. В компетенции «Поварское дело» выступала Раксана Гошокова (эксперт-компатриот Марина Мухамедовна Гедгафова), в компетенции «Технология моды» Тамара Отарова (эксперт-компатриот Елизавета Шамановна Хутуева). Благодаря скоординированной работе всего педагогического коллектива Эльбрусского регионального колледжа, итоги соревнований для конкурсанток из Тырныауза, безусловно, можно назвать успешными: в их активе – два вторых места. Так, призерами в своих компетенциях стали: первокурсница группы «Преподавание в начальных классах» Адель Исаева и студентка третьего курса группы «Повар, кондитер» Раксана Гошокова. Они удостоены серебряных медалей, дипломов, денежных призов и сертификата на трудоустройство.

Стоит отметить, что успех наших конкурсанток ценен еще и тем, что в качестве их конкурентов выступали студенты лучших профильных образовательных учреждений республики с богатой и славной историей. А в ЭРК, к примеру, специальность «Преподавание в начальных классах» была введена лишь пять лет назад, тогда как в Педагогическом колледже КБГУ это направление функционирует уже более девяносто лет... Это еще раз свидетельствует о высоком профессиональном уровне преподавательского состава нашего колледжа. Это было очевидно и во время конкурса, где команда Эльбрусского регионального колледжа заметно отличалась четкостью и

Автор: Administrator

02.03.2017 00:00 - Обновлено 27.05.2017 20:37

---

слаженностью действий, что было отмечено и главными экспертами, и организаторами чемпионата. {jcomments on}